

Přehled učebních a studijních oborů 2021/2022

Přehled studijních a učebních oborů na Integrované střední škole Moravská Třebová pro školní rok 2021/2022, kdy sem nastoupí žáci dnešních osmých tříd, je následující:

TŘÍLETÉ UČEBNÍ OBORY S VÝUČNÍM LISTEM

3 LETÉ OBORY

KUČAŘ-ČÍŠNÍK

65-51-H/01

Absolventi se po nezbytném zapracování uplatní ve všech druzích a typech podnikatelských subjektů v oblasti stravovacích služeb. Uplatní znalosti z přípravy jídel teplé a studené kuchyně, obsluhy hostů, estetické úpravy jídel, současných trendů v gastronomii a dalších.



KLEMPÍŘ

23-55-H/01

Absolventi jsou schopni vykonávat činnosti související s povoláním stavebního klenčíře. Mají základní teoretické znalosti o používaných materiálech, technologických a pracovních postupech a dovedou vykonávat základní klenčířské práce. V souladu s potřebami podnikatelské sféry jsou žáci učebního oboru klenčíři také seznámeni se základními materiály, technologickými a pracovními postupy používanými pro práce na střeších v souvisejících oborech pokrýváč a tesář.

POKRÝVAČ

36-69-H/01

Absolventi jsou schopni vykonávat pokrývačské práce na šikmých a plochých střeších. Znájí pokrývačské materiály, mají přehled o pracovním nářadí, pomůckách mechanizačních zařízení



používaných v oboru, dovedou třídit a připravovat pokrývačské materiály ke zpracování, používají základní projektové a technické dokumentace střeš, volí správný technologický a pracovní postup a organizaci pracoviště při krytí šikmých a plochých střeš různými druhy krytin.

ZEDNÍK

36-67-H/01

Tento obor je podporován stipendiem Pardubického kraje.

Absolventi mohou získat uplatnění při samostatné podnikatelské činnosti ve stavebnictví. Umějí zhotovit jednoduché technické návrhy, volit správný technologický postup a organizaci práce, postavit a demontovat lehké lešení, dopravit materiál a připravit jej před jeho zpracováním, rozměřit, správně založit a osadit stavební konstrukce a další nezbytné činnosti.

ČTYŘLETÉ STUDIJNÍ OBORY S MATURITNÍ ZKOUŠKOU

4 LETÉ OBORY

BEZPEČNOSTNĚ PRÁVNÍ ČINNOST

68-42-M/01

Absolvent se uplatní v povoláních, v nichž je pracovní činnost vázána na znalost a správnou aplikaci právních předpisů České republiky ve věcech veřejného po-



řádku a vnitřní bezpečnosti. Zejména se uplatní v bezpečnostních sborech a dále ve veřejné správě (státní správě a samosprávě), v odborech ochrany velkých podniků, bankovníctví, pojišťovnictví, ve složkách Integrovaného záchranného systému apod.

HOTELNICTVÍ

65-42-M/01

Absolventi se uplatňují ve středních obchodně provozních a obchodně ekonomických funkcích v hotelích, podnicích a organizacích veřejného a účelového stravování, v ubytovacích, lázeňských a rekreačních zařízeních, v cestovních kancelářích, akciových, soukromých i státních podnicích. Výuka probíhá v následujících variantách:



Hotelnictví a turismus:

zaměření na gastronomii, přípravu pokrmů a obsluhu, cestovní ruch.

Správa a provoz hotelů a rezidencí:

zaměření na technickou správu, zajištění provozu a ochrany hotelů a rezidencí.

Zdravá výživa a sport v hotelnictví:

zaměření na organizaci sportovních, pohybových, zážitkových a volnočasových aktivit pro klienty s orientací na principy zdravé výživy a dietního stravování.

SOCIÁLNÍ ČINNOST

75-41-M/01.

Absolvent se uplatní jako pracovník v sociálních službách v různých ambulancích nebo pobytových zařízeních a v terénních službách, při poskytování sociální pomoci dětem i dospělým. Uplatňuje své vědomosti a dovednosti potřebné pro zajišťování přímé obslužné péče a osobní asistence klientům, pro podporu jejich soběstačnosti a sociální aktivizaci. Také se může uplatnit v managementu sociálních služeb. Absolvent získá odbornou způsobilost pro vázanou živnost Péče o dítě do tří let věku v denním režimu.

Výše vyplácených stipendií

1. ročník

400 Kč měsíčně za výborné (1) hodnocení žáka z odborného výcviku.
300 Kč měsíčně za chvalitebné (2) hodnocení žáka z odborného výcviku.

2. ročník

500 Kč měsíčně za výborné (1) hodnocení žáka z odborného výcviku.
300 Kč měsíčně za chvalitebné (2) hodnocení žáka z odborného výcviku.

3. ročník

600 Kč měsíčně za výborné (1) hodnocení žáka z odborného výcviku.
400 Kč měsíčně za chvalitebné (2) hodnocení žáka z odborného výcviku.

Kam pro informace:

Podrobné informace o stipendijních programech naleznete na www.klickevzdelani.cz.

TECHNOHRÁTKY

2019/2020



Pardubický kraj



www.issmt.cz | www.klickevzdelani.cz/technohratky

NA KONCI SNU CHCE BÝT KRIMINALISTOU

Jako kluk si hrál často s kamarády na policisty a zloděje a také ho okouzli seriál Kobra 11. Od té doby má prý Radek Vylíčil jasně o své budoucí profesi a cílevědomě míří k naplnění své představy stát se policistou. V současné době je šestnáctiletý mladík z Velkých Opatovic studentem druhého ročníku oboru bezpečnostně právní činnosti na ISŠ Moravská Třebová. Z jeho slov lze vyčíst, že tato volba naplňuje bez zbytku jeho dětský sen.

také ovlivnily různé akční filmy – třeba Kobra 11. Nešlo ani tak o střelce a automobilové honičky, ale užrávalo ve mně odhodlání pomáhat lidem a chránit je.

Policista však musí být i fyzicky zdatný – sportovat jste aktivně?



jsem zastával pozici proudaře. Získal jsem už také certifikát vedoucího mládeže a nyní jako trenér připravuji malé žáčky.

Plní škola vaše očekávání, s nímž jste do ní nastoupil?

Je to zde přesně takové, jak jsem si představoval. Škola i vyučující se nám snaží navodit reálné prostředí. Máme spoustu různých projektových dnů, které náš obor detailně přibližují. Naposledy jsme se spolužáky jako tým techniků řešili vraždu. Snímal jsem otisky prstů, a to mě nesmírně bavilo.

Jak se z vás, různých individualit, po příchodu do prvního ročníku dávala dohromady parta?

Vůbec jsem nevěděl, do čeho jdu, a nikoho jsem neznal. Tato škola nám však neustále vštěpuje, že jsme kolektiv a že tvoříme společný tým. Policie není pro individualisty. Pokud chceme něčeho dosáhnout, tak pouze prací v týmu. V tomto smyslu nás učitelé motivovali už na úvodním adaptačním kurzu a pokračuje to dodnes, neboť vše děláme minimálně ve dvojicích, a nikdy ne sami. Mimořádně – máme skvělé učitele!

Co vás na oboru nejvíc baví?
Všechno! Odmalička toužím být policistou a podřizuju tomu vše.

Už máte představu o svém budoucím uplatnění?

Kdyby to vyšlo, tak bych se stal dobrovolným hasičem, což mi vydrželo dodnes. Bavilo mě hodně běhat, a tak lidí, ale já jsem rozhodnutý za tím svým jít s maximálním odhodláním.

„Škola nám neustále vštěpuje, že tvoříme společný tým.“

Už v první třídě jsem se stal dobrovolným hasičem, což mi vydrželo dodnes. Bavilo mě hodně běhat, a tak

DOTAZNA

Kdy jste se rozhodl pro studium tohoto oboru?

To byla spíše náhoda, dlouho jsem totiž vůbec nevěděl, že bezpečnostně právní činnost existuje. Myslel jsem, že půjdu na gymnázium a po něm na policejní akademii. To, že se v Moravské Třebové tento obor vyučuje, mě nadchlo.

To jste chtěl být už od malička policistou?

Někdy na konci šesté třídy jsem začal přemýšlet o tom, že bych šel k bezpečnostním složkám a že mě tohle poslání bude naplňovat. V sedmé třídě už jsem měl jistotu.

Jak se v raném mládí projevovat váš vztah k této profesi?

Jako kluci jsme si často s kamarády hráli na policisty a zloděje. Hodně mě však

ZE ŠKOLNÍ NÁSTĚNKY

PROČ JÍT PŘÁVĚ SEM

1. ISŠ Moravská Třebová vyučuje

jako jedna ze dvou škol v Pardubickém kraji obor bezpečnostně právní činnosti, který nabízí téměř sto procentní uplatnění na pracovním trhu.

2. Dřívější zaměření oboru hotelnictví nyní nově nahrazují dvě atraktivní varianty vzdělání orientované na správu a provoz hotelů a rezidencí nebo zdravou výživu a sport v hotelnictví.

3. Škola je držitelem Certifikátu odborných škol, tzv. certifikátu kvality, udělovaného Asociací kuchařů a cukrářů ČR.



HVĚZDA (ZE) ŠKOLY

Už třetím rokem je ISŠ Moravská Třebová zapojena do Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu, která motivuje mladé lidi k osobnímu rozvoji a získávání dovedností uplatnitelných v budoucím životě i práci. Po dobu tří nebo šesti měsíců se musí intenzivně věnovat aktivitám ve čtyřech oblastech programu – pohybu, dovednosti, dobrovolnictví a expedici. Tým moravskotřebovských studentek ve složení **Tereza Kolomazníková, Tereza Širůčková, Denisa Kirchnerová** (na snímku), **Barbora Lněničková** a **Nikol Klára Doležalová** posouvalo své hranice tak úspěšně, že 25. listopadu 2019 převzalo v Brně ocenění v podobě prestižního certifikátu a odznaku Ceny vévody z Edinburghu. Nyní mají děvčata před sebou další cíl – absolvování stříbrné úrovně a zahraniční expedice v Litvě. Za jejich nasazení, pracovitost a vůli jim TECHNORÁTKY udělují symbolický titul **Hvězdy (ze) školy**.



VÍTE, ŽE...

... **škola organizuje** pro žáky základních škol přípravné kurzy k přijímací zkoušce, stejně jako přijímací zkoušku nanečisto?

... **zájemci se mohou zapojit** nad rámec výuky do zajímavých odborných kurzů – například masérského, barmanského, baristického, sommeliérského či carvingového?

... **žáci se účastní** v průběhu školního roku mnoha exkurzí, návštěv veletrhů a výstav nebo kulturních a sportovních akcí?

... **před nedávem** se uskutečnila rekonstrukce sociálních zařízení a podlah odborných i všeobecných učeben a také tělocvičny?



